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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Přechovice konaného 

dne 25. 4. 2019 

 

Číslo zasedání:  5/2019 

Místo konání:  Obec Přechovice – zasedací místnost Obecního úřadu Přechovice 

Datum konání:  25. 4. 2019  

Čas zahájení: 19:05 hod 

Čas ukončení:  20:06 hod 

Přítomni: Jiří Štěpánek, Božena Honsová, Ing. Jindřich Trch, Milena Vojtová, 

Jana Mikešová, Jindřich Frček, Kateřina Lencová, DiS.   

  (viz. Příloha č. 1) 

Nepřítomní: ------------    

Předsedající:   starosta p. Jiří Štěpánek 

 

Program zasedání: 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

3. Schválení programu zasedání 

4. Projednání změny závazku ze smlouvy č. 1 

5. Různé 

6. Diskuse  

 

1. Zahájení 

Zasedání zahájil starosta obce p. Jiří Štěpánek přivítáním všech přítomných. 

 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

Starosta obce navrhl zapisovatelem pí. Kateřinu Lencovou, DiS. a dal o tomto návrhu 

hlasovat. 

 

Hlasování 

      Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

Navržený zapisovatel byl schválen. 
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Starosta obce ověřovateli zápisu navrhl pí. Milenu Vojtovou a p. Jindřicha Frčka a dal o tomto 

návrhu hlasovat. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

Navržení ověřovatelé byli schváleni. 

 

3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 

 

Starosta obce přečetl program zastupitelstva a dal o něm hlasovat. 

 

Hlasování 

      Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

Program zastupitelstva obce byl schválen. 

 

4. Projednání změny závazku ze smlouvy č.1 

 

Starosta obce představil Dodatek č. 2 smlouvy o dílo: „Posílení vodárenské soustavy“. Změna 

původní smlouvy č. 1 je připravena z důvodu nutnosti posílení vydatnosti zdroje. Tento projekt 

bude spolufinancován za přispění prostředků státního rozpočtu ČR z programu MŽP a 

z rozpočtu obce. Starosta dal o návrhu hlasovat. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0.  

 

Přijato usnesení č. 21/ U/2019: Zastupitelstvo obce schvalujezměnu závazku ze smlouvy č. 1 

a přijímá Dodatek č. 2 smlouvy o dílo: „ Posílení vodárenské soustavy“. 

 

5. Různé 

• Při řešení otázky financování projektu posílení vodárenské soustavy dospělo zastupitelstvo 

k závěru, že by mělo být pokryto z vodohospodářského účtu, v případě získání dotace 

budou peníze uloženy zpět na tento účet. Starosta dal o tomto návrhu hlasovat. 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0.  

 

Přijato usnesení č. 22/ U/2019: Zastupitelstvo obce schvaluje financování projektu posílení 

vodárenské soustavy z vodohospodářského fondu. 
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• Pan Frček zjistil majitele nemovitostí v okolí zářezů a přítomný p. Tomeš, jako jeden 

z majitelů nemovitostí potvrdil, že souhlasí s výměnou pozemku za jiný. Nyní bude nutno 

vytipovat pozemky ve vlastnictví obce, které by byly vhodné k výměně. Návrh pozemků 

vhodných k výměně připraví p. Frček.  

• Pan starosta se pokoušel kontaktovat dodavatele nových webových stránek, aby zjistil, 

proč ještě stále nejsou v provozu, ale nezdařilo se. Dohodnuto, že zajistí pí. Lencová. 

• Ing. Trch kontaktoval Ing. Roudnickou. Již začala ve spolupráci s Ing. arch. Ťukalovou 

připravovat podklady k vyřízení dotace na spolufinancování změny územního plánu. 

• Paní Honsová kontaktovala dodavatele na dětské pískoviště, které by mělo být umístěno ve 

venkovních prostorách hasičské zbrojnice. Příští týden dodavatel přijede a po prohlídce 

prostoru se teprve vyjádří k ceně. 

• Paní Honsová zajistila na dětský den skákací hrad a dále zajistí loutkové divadlo. Program 

dětského dne a přesný čas zahájení bude ještě upřesněn. 

• Pan Frček přednesl námět, že by bylo vhodné zajistit např. skákací hrad pro děti i na 

pouťové odpoledne. Dále se při vzniklé debatě o zajištění občerstvení při hasičské soutěži 

a pouťové zábavě, došlo k závěru, že to je v plné kompetenci hasičů. 

• Paní Mikešová předložila čtvrtletní zprávu kontrolního výboru.  Kontrolou plnění usnesení 

ZO z tohoto roku bylo zjištěno, že usnesení se plní. Pouze u usnesení č. 2/ U/2019 

(Zastupitelstvo obce schvaluje odklad schválení nového spisového řádu obce.) a usnesení 

č. 18/ U/2019 (Zastupitelstvo obce schvaluje zajištění vlastního podílu na realizaci nákupu 

hasičské káry.) není KV znám současný stav plnění. Pan starosta objasnil, že u usnesení č. 

2/U/2009 se stále nemůže spojit s pracovnicí Státního okresního archivního úřadu 

(pravděpodobně je dlouhodobě nemocná), aby s ní projednal nevyhovující části spisového 

řádu obce, proto stále není dokončen. Na dotaz v jaké fázi je nyní spisová agenda obce p. 

starosta sdělil, že spisová agenda je v současné době vedena dle platných předpisů, avšak 

spisy z minulého volebního období nejsou z časových důvodů ještě zcela roztříděny. Paní 

Mikešová nabídla p. starostovi pomoc. Stejně jako již v minulosti pí. Vojtová. Pan starosta 

poděkoval za nabídku. 

Ke stavu usnesení č. 18/ U/2019 p. starosta sdělil, že na nákup hasičské káry je již podána 

žádost o dotaci. 

• Paní Lencová předložila čtvrtletní zprávu finančního výboru.  Kontrolou došlých faktur 

bylo zjištěno, že faktury jsou hrazeny v řádném termínu a v plné výši. Kontrolou běžného 

účtu u KB bylo zjištěno, že výdaje na účtu převýšily příjmy, což bylo očekávané vzhledem 
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k pravidelné roční splátce úvěru. Vzhledem k nepřesné formulaci a použitím 

nevyhovujících termínů bude zprávu p. Lencová konzultovat s účetní obce pí. Žižkovou a 

upřesněnou předloží na příštím ZO. 

• Pan starosta předložil nabídku na úpravu místního rozhlasu v případě jeho neopravitelné 

poruchy. Předběžná cena v současné době je cca 30.000,-Kč. 

 

6. Diskuze  

• Pan Tomeš se dotazoval, zda již zaslala pí. Bartošíková nějaké vyjádření k upřesnění 

hranic sousedících pozemků. Pan Trch odvětil, že zatím nic obec neobdržela. Pan starosta 

přislíbil, že sám pí. Bartošíkové zavolá a bude urgovat rychlé zaslání. Pan Tomeš potvrdil 

ústní dohodu o novém vytýčení hranic, která byla dohodnuta při společném jednání spolu 

se zástupci MÚ Volyně. 

 

 

V Přechovicích dne 2.5.2019 

 

 

 

Zapsala:   Kateřina Lencová, DiS. ..………………………. 

Ověřovatelé zápisu:  Milena Vojtová  ………………………… 

    Jindřich Frček   ………………………… 

Starosta  obce:  Jiří Štěpánek   ………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha: 

1. Prezenční listina 

2. Dodatek č. 2 smlouvy o dílo (posílení vodárenské soustavy) 


